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JMC | VC | AVC | TC
- 0 - 800
80 | 400 | 80 [ 1200
36,3 | 800 | 50 | 1600
28,5 | 1200 [ 40 | 2000
40 [ 1600 | 40 | 2400
50 | 2000 | 41,6 | 2800

Otav 10 p€co mPoidv eivar PHEYIGTO 1600VTAL PE TO OPLOKO TPOIOV Apa.
Q4 — Q4 -30
4 4-3

AP, max = MP, = =

=Q, =40
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VC

AoV povadkog pHeTafAnNTdg cuviedesTG Elvan 1) epyacia 1GYVEL:

VC= W*L=>1200=W*3=>W=400

Otav 10 Q=0 woyver: VC=0 & TC=FC dqpa FC=
_AVC _ATC _ ,_VC-VC, _

= = =48
AQ - AQ Q-4 >
FC= tym otafepov mapaymytkon ocotto.  oTOfEPOL
TOPOALYOYIKOD ocvvteleoT=>800= Bepov TOPOALYOYIKOD

I'.2. Ot npoimoBEcelc Yo va 1oy VEL O
glvar:  Bpoyvypoévia  mepiodog
napowwymég Guvrskscm']g Ko

@0e popd mov Ba
OLVOMKO KOGTOG

av&dveTon ' oTl0eTON 6TO GLVOAIKO KOGTOC
T0 peyebog

Qs (Mpéoeepdpevn Mosodmta)
407
48/

MAAA TETAPTH
A, XZmv iooppomia woyvel Qp = Qg;—-2000-20P = - 1000+100P=>P,=25

Qp = 2000-20%25=1500
Qg - 1000+100%25=1500
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A2. o Apov n {nmon eivan egvbeio Ep=-1 Ba eivon oto péco g evbeiag
Mong dpa véo onueio woppomiog P,=50 ko Q,=1000.
B. Apov n Ty 1ooppomiag owénbnke ko 1 TOCOTNTA 1COPPOTING

Hetmdnke, owtd cupPaivel OTAV 1 TPOGPOPA LEUDVETAL, AP Ol TIUEG TMOV
TOPAYOYIKOV GUVIEAEGTOV awENOMKay.

A3. Apywd écoda =25%1500=37.500
Tehkd £6000=50%1000=50.000. Metafoii

?50-25
A@ov n {nmon sivar avehoot
akolovOncel TV peyaivtepn &
T avéNdnke B awénbet

Ad. a. A@ov 1 KOpPTOLAN npoc
EYouv 1010 KMS @

1000=y+100*50
Qs,=-4000+100P

PO TNG KOTMTOTING TIUNG, TO KPATOG HETA
oT0 TAEOVAOUX TOL  dnplovpyeitad,

AB<ATI dpe e 1Bapovon Tov kpdrtovg pe v S, Oa givon pikpoTEPN,
dpa cuPPEPEL TQ/KPATOG N EMPOAN TG KATMOTOTNG TIUNG VAL YiVEL GE
QLTI TV KOUTOAN.

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG 3



Enavoinnrikd @¢poro OEDE 2011

100
Px=60

40

10

Ta 0pora TpoopilovTal Y10 aMOKAELGTUC ¥PTOT TS PPOVTICTIPLUKNS [LOVASOG



